MNPOZANATOAIZMOY AZKHZEI2 B’ AYKEIOY

2YNTETATMENEZ AIANY2ZMATO2

1. Aivovtat ta Staviopata OA=2i+4j, OB=3i+j Kal O =5i—5j, OTOU i Kol j €ival Ta

pnovadiaia Stavuopata twv afOVwy x'x Kal y'y avtiotolya.

a) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG TwV AB Kot BI .
Movadeg 12

B) Na e€etdoete av ta onUela A,B Kal I' UTTOPEL va elval KOPUPEC TpLYwVOU.
Movabdeg 13

2. Aivovtat ta Staviopota a=i-2j, f=2i-5; Kat y=(7,3).

a) Na anodeifete otL ta Stavuopata a, B, 7 Elvotl cuyypappLkd ava dvo.
Movadeg 10

B) Na ypadel to Stdvuopa 7 WG YPAUUIKOG CUVSUAOHOG TWV SLOVUCUATWY d KoL f.
Movadeg 15

3. Alvovtal ta onpeia A(-3,2), B(3,-1) kat I(x,1), xeR. No Bpebel o mpaypatikog
aplOpoC x wote Ta onuela va eivat cuveuBelaka.

4. OswpoLpe Ta onueia A(a+1,3), B(a,4)kat I (-4, 5a+4), ack.
a) Na Bpeite ta StavUopata AB Kot BT .

Movadec 8
B) Na Bpeite yla mota tiun tou a, ta A, B, I' eival cuveuBelaka.

Movadeg 10
V) Av a=1, va Bpeite aplOuo A WoTe AT =1-AB.

Movabdeg 7

5. Not uTtOAOYLOTOUV OL GUVTETAYUEVEC EVOG SLAVUOUOTOC @ TO OToio €xeL To (610
HETPO ME TO £ = (4,—3) Kat elvat avtippomo pe 0 7 = (L/3).

6. Aivovtal ta onueia A(1,2), B(-3,4) kat I(5,1).
a) Na Bpeite TLC CUVTETAYHEVEC KOL ToL LETPOL TwV SLavuoudtwy AB, AT, BL .
B)Na Bpeite To p€oo Tou evBUypap oL TUAHATOG AB.
v) Na Bpeite éva onpeio tou dfova x’x TOU va LOATEXEL Ao Ta onpeia B kat I

7. Alvetal mapaAAnAoypappo ABIA pe tpelg kopudeg ta onpeia A(1,1), (4, 3) kat
A2, 3).
o) Na UTIOAOYIOETE T U KN TWV MAEUPpWV Tou ABTA.
Movadeg 9
B) Na urtoAoyloEeTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU onpeiou toung K twv dtaywviwv Al kat BA, kaBwg
KOLL TLG OUVTETAYUEVES TNG Kopudng B.
Movadec 16
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8. Alvovtal ta Staviopata d=(8,x) Kat B =(x,2). Na Bpeite Tnv Tur Tou X yla tnv onola ta
Stavuoparta eivat:
i) ZUYYPOAUULKA ii) opoppona i) avtippona

9. Aivetal Tplywvo pe CUVTETAYHEVEG KOpuPwVY A(2,3), B(4,-8) kat I'(-6,2).
a) Na Bpeite to pRkog ¢ dtapécou AM.

B) Na Bpeite TIG CUVTETOYUEVEC TOU ONUELO A WOTE va LOXUEL AA = 3 AM .

10. OcwpoUpe ta onpeia A(1+2a, 40—2)kat B(50+1,—0), acZ.
a) Na ypdpete To AB OUVOPTAOEL TOU O KoL Vo BPEite To o WoTe ‘E‘ =10.

Movadeg 12
B) Eotw a=2. Na Bpeite onueio M tou afova x'x wote 1o Tpiywvo MAB va gival
LOOOKEAEG e Bdon tnv AB.

Movadeg 13

11. Aivovtaita onpeia A(2,3), B(-L5)kat I'(-2,-4).
a) Na anodeifete 0Tl oxnuatilouv Tpiywvo.

Movadecg 8
B) Noa Bpeite T0 CUMHETPLKO A TOU B w¢ tpog o péco M tng Ar.

Movadecg 10
v) TLoxnua eivat to ABIA; No attloAoyrOETE TOV LOXUPLOUO OOG.

Movadeg 7
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